

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

Hírös Heti program Július 25. Szerda

Délután 11 órakor: A Magyar Mérnök és Építész Egylet Kecskeméti Osztályának felolvastása a városháza közgyűlési termében. Kallivoda Andor ny. min. tanácsos elnöki megnyitót mond. Szilágyi Béla min. tanácsos előadja Ollay Károly műveit, tanár ismertetést Kecskeméti felméréséről, Várinszky Gyula th. mérnök Kecskeméti régió felmérését ismerteti.

MI UJSÁG

Vakmerő gyermekrablás

Makó, július 24. Makói vakmerő gyermekrablás történt látban. Weinberger Emil disztinguált kereskedőnek szolgált Szabó Etel 53 éves csehlédány, aki délben, amikor senki sem volt otthon, magához vette a hízlalapos Manó nevű eszesemélt, nagyértékű ékszereket és több száz pengő pénzt és megszöktött. A csehlédány Makón taxibaült és azt mondta a sofőrnek, hogy a súlyos beteg, vörhenyesben és számköhibásban szenvedő gyermeket a szegedi kórházba viszi. A taxi el is vitte a csehlédányt a eszesemélt Szegedre, de később egyetlen szegedi kórházban sem találták őket. A rendőrség véleménye szerint a tolvaj gyermekrabló csehlédány cinkossal dolgozott.

Két halálos ítélet, egy kivégzés

Bécs, július 24. A bécsi statáriális bíróság Gerl József aranyműves-segédet és Anzbüch Rudolf díszműves-segédet kötéllattal halálra ítélte. A köztársasági elnök Anzbüchnek megkegyelmezett. Gerl-nek azonban nem, akít este kivégezték.

Az elnök megmentette kormányát

Páris, július 24. A francia helpolitikai válság elsőmúlt. Doumergue elnök a minisztertanácsot keresztülvitte, hogy a kormány ösz-szettelében legfeljebb csak ösz-szel követez-hetők be változás. Ez a hír Franciaországban a történetek után a szenáció erejével hatott.

Byrd kapitány súlyos betegesen fekszik a jégmezőn

Newyork, július 24. A déli sarkvidékre, az időjárás viszonyok tanulmányozására utazott Byrd kapitány a jégviszatagban súlyosan megbetegedett. Byrd négy hónappal ezelőtt indult útnak és expedícióit 123 mérfőldre egyedül előre ment. Itt a jégben kis kunyhót épített magának. Ehből a kunyhóból most szákratávirat érkezett, hogy a kapitány súlyos beteg. Nyomában 5 emberből álló expedíció indult megmentésére, az expedíció azonban kénytelen volt visszaférni, mert a hóvíhar újút állta. Esetleg hetek is elteltének, amíg Byrdot megmen-tették és teljesen kétségbe, hogy vajjon életben találják-e ekkor már.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

A magyar pénzügyteltek megállapításá-s szerint az eszékentes kamatozat a kisgazdák fizetik legokosabban; a legnehezebben a középbirtokosok és középbirtokosok fizetik.
Németország nyersanyag-importja egyre csökken; a külföld már csak kispénzértéssel mellett ad árut.

Az amerikai hóbulánknak 410 áldozata van. Japán a hadsereg részére 800, a haditengerészet részére 298 új repülőgépet rendelt. Amerikában minden százezer lakosra 145 vállás esik.

Erdélyben órási területeket öntöttek el a víz.

Akik 20 és 25 év múltán a Hírös Héten látták viszont egymást
Két megható epizódja volt többek között a Hírös Hét első vasárnapjának. Az egyik a volt 82-es gyalogezred tisztjeinek találkozója. Erre az ország minden részéből, még Bécsből is jöttek olyanok, akik utoljára 20 évvel ezelőt a fronton látták egymást, vízben, sárban, tengeri nyvesszében, a sok-szoros halál kapujában. A háború hősi tisztjei könnyekkel a szemükben szorítottak egymással kezét. A találkozó pompásan sikerült és felejteltetle emléket hagyott a vendégek szívében. Azzal vette megható búcsút egymástól, hogy legközelebb már Székelyudvarhelyen, a káder helyen találkoznak.

A megrögzött öngyilkos epilepsiás rohamot kapott a sineken, mikor meglátta a helvéci motorvonatot — A motorvezető az utolsó pillanatban fékezte le a vonatot

Tegnap délután Csallánosban megdőbözött öngyilkossági kísérlet történt. Egy iparos-gépi öngyilkossági szándékú a sinekre fektet, úgyhogy az arra haladó vonat éppen a fejét és nyakát szegte volna le. A délutáni helvéci motorvonaton vezetje a legutolsó pillanatban vette észre az öngyilkost és félre állít 2 méternyire állította meg a teljes sebességgel haladó vonatot. A vonat utasai rögtön az öngyilkosról szöttek, aki eszméletlenül, habzó szájjal fekszik a sineken. K. Gy. iparossegéd Botka Ferenc dr. th. tiszt orvos, a motoros egyik utasa, részletesen első segélyben és küldte be az Izsáki-úti kórházba, hof az öngyilkos orvosi beavatkozás nélkül eszméletre tért.

a megáradt folyók.
Az olasz kormány kezdeményezésére a nagyhatalmak lépéseket tesznek Berlimben az ausztriai terrorselekmények megszüntetésére érdekében.

A másik kedves epizód a Budapesti Polgári Daloskör kecskeméti látogatása volt. Ez a dalárda pontosan 25 évvel ezelőt az országos dalosverseny alkalmával járt Kecskeméten. Akkor dr. Nagy Sándorné meg kislány volt és neki jutott a szerep, hogy elossa a pesti dalárda koszorúslányi tisztségét. A dalárda ezt 25 év múltán sem felejtette el. Hatán voltak közöttük, akik a 25 év előtti dalosversenyen is énekeltek és most elvezették társait, mind az 52-öt, a negyedszázaddal ezelőtli koszorúslány lakásához és szerenádok adtak. — Ugyanazokat a dalokat énekeltek el ugyanazon hószél felkeszvéssel, mint 25 évvel ezelőt.

Kiderült, hogy K. Gy. abban a pillanatban kapott epilepsiás rohamot, amikor meglátta a motoros közlekedést. Az öngyilkos fiatalember már többször került a kórházi orvosok elé, mint öngyilkos. Egy alkalommal az egyik tenetében kísérlet meg öngyilkosságot. A fára kötetel dobott fel és az egyik végét a nyaka körűl harkolta, a másikat pedig a kezében tartotta. Tettét észrevették és figyelték és akkor is az öngyilkosság végrehajtása pillanatában kapott epilepsiás rohamot.

„Kecskeméti tanítómesterként áll az ország előtt“ Az exportkereskedők kongresszusa a városházán

A Magyar Élelmiszeripari Gépek Országos Egyesülete tegnap délután 5 órakor tartotta kongresszusát Erdőhegyi Lajos elnöklete alatt a városháza dísztermében. A hatalmas terem egészen megtelt a kongresszus fővárosi, vidéki és kecskeméti résztvevőt, akik között nemcsak az exportöröket láttuk ott úgyiszáron teljes számban, hanem megjelentek a termelés ágának legismertebb képviselői is.

Az elnök megnyilvánulás Erdőhegyi Lajos üdvözlölte a jelenlévő Szabó Ivan dr.-t, a Küllkereskedelmi Hivatal alelnökét, Kócs Mihályt, az Országos Mezőgazdasági Kamara, Holta Anré dr. elnökét, továbbá a Kecskeméti minisztérium, Barabási Károly dr.-t, a földművelésügyi minisztérium képviselőjét, Fáy István főispánt, Kiss Endre dr. polgármestert, Staub Elemér Mezőgazdasági Kamara elnököt, Steiner Endré dr. longyel-magyar kereskedelmi kamara képviselőjét és a külföldi importörökkel együtt a többi jelenlévőt. Bevezető szavaihoz rámutatott arra, hogy ezt a kongresszust Kecskeméten kellett megtartani, a

gyűléses és a zárdás fővárosban, éppen most, amikor idejéleg az egész ország. A kereskedelmünk meg kell hoztania zászóit Kecskeméti előtt, amíg legelőszörban ismerte fel az igazságot, hogy eredményes export csak akkor van, ha mennyiségű termékkel együtt jár a minőségű termelés is.

Kócs Mihály azáltal kezdte rendkívüli érdeklődéssel figyelt feljötték, hogy az unalomig kell hangsúlyozni azt az igazságot, hogy a terméssel a kereskedelmünk nem lehet eldőlőszói. A leg-többi elnök a szolidaritásunk kell lennie, de nem úgy, hogy egyik áldozaton a másokért, hanem úgy, hogy mindenkinek dolgozzon ugyanarra. Csak így tudunk a városháza és a kereskedelmi hírtos hátszár hátszárban. Ezen az áldott magyar földön még a mostani nehéz esztendőben is mindenből van felesleg, tehát rászorulunk az exportra. Kecskeméti megmutatta, és meg hoganak kell termelni, tanítómesterként áll az ország előtt és amikor alkalom van a Hírös Hét ünnepein szorgalmat, munkásságot és eredményt ünnepelni, gondolkodni kell az ország többi részére, ahol ezt nem tapasztal-

Héjjas Harisnyaház Olcsó nyári vásárja megkezdődött!

Most is, mint mindig legnagyobb választékkal és legolcsóbb árakkal! Címre ügyelni. Nagykőrösi-u. 10.

talhajuk. Kecskeméten 3-400 évvel ezelőtől utca volt, de ebből egyet Gyümölcs-utadnak neveztek el. A kecskeméti gyümölcs világhírű a történelmi fejlődés hozta létre. Volt idő, amikor szigorú rendelettel tiltották el a kecskeméti embert a gyümölcsérti létesítéstől, mert a föld kellett legelőnek. A kecskeméti gyümölcs történelmi múltjának egyik jellegzetes adata az is, hogy a kecskeméti kereskedők egyidejűben külön királyi védelem alatt állottak. Ez azt bizonyítja, hogy a kecskeméti gyümölcs már akkor olyan kereskedelmet termelt ki, amelynek megakadt a király szeme is. Ez a város követte a legelőreldát, legolcsóbb birtokpolitikát. Amikor itt nagy birtokok voltak, Kecskemét vezetésére isteni előrelátással felismerte a helyzetet és azt mondja: Én megoltom ezeket a földet, hogy oda tudjam adni a népemnek. A telepítési gondolat itt benne él a levegőben, kell, hogy Kecskemét műasszony előttünk a példát. Kövessük és legyünk egyik abban a meggyőződésben, hogy összefogás nélkül nem érünk el eredményt. Ha a kereskedő nem hozza a piacot, meddő marad a legondosabb termelés is. Nem lehet arról vitatkozni, hogy melyiknek a szerepe az előbbre való, éppúgy, mint ahogy ostobaság az a tünődés, hogy a tyúk volt-e előbb vagy a tojás. Nem vitatkozni kell, hanem megfogni egymás kezét, mert csak így tudjuk kimunkálni a magyar jövőt.

A lelkes józseffel fogadott beszéd után Fáy István főispán Kecskemét város közönség, a polgármester és saját maga nevében megköszönte az üdvözlőt és Kóós Mihály Kecskeméti méltó megemlékezését. Üdvözölte a kongresszus minden tagját és hangsúlyozta, hogy Kecskemét a legnagyobb lélekszámú nyugati segédkezelő a természet és kereskedelem nagy összefogásához.

Zajos lelkesedéssel fogadta a főispán szavait a kongresszus, majd Serbán Iván dr. emelkedett szólásra. Az exportban beállott javulás eredményeit nobilis szerénységgel hátrította át a termelésre és a kereskedelemre és kijelentette, hogy a Küllerkeskedelmi Hivatal az exportkereskedőket „nem felekednek”, a Küllerkeskedelmi Hivatal nem hatóságának és nem fejték föl emelt irányító szervek, hanem munkatársaknak tekintik.

— Mi nem csinálunk egyebet, — csak azt, hogy valószínűs közelharcolt tartottuk naponta az ajtókat, hogy a termelés és kereskedelem produktumai a külföldre kimessegek. Ezt a munkát elvégzők szíval a lendülettel, amelyet Gombócs Gyula dikta és amelyet a földművelésügyi és kereskedelemügyi miniszterek szánunkra előírtak.

Beszélt a Küllerkeskedelmi Hivatal jövő programjáról. Semmi olyan szervezést, amelyet a kereskedelem idegenkedéssel fogadna, nem fognak felállítani, de azokat a szervezeteiket, amelyek a kereskedők többsége megismerik, meg fogják valószínűsíteni. A szövetkezeti kérdéssel szólván rámutatott arra, hogy a termelők szövetsége és a kereskedelem nem olyan fogalom, amelyek ellentétesek egymással. A szövetkezeti kifejtésére rendszeres termelés jelenthet, amely a kereskedelem érdekében is szolgálja, de arról nem lehet szó, hogy az egész élelmiszerkivétel szövetkezeti rendszerbe ültessék át. Beszélt arról, hogy a minőség tekintetében kívánt és eleinte túlszigorúnak talált újítások mennyire beváltak és mennyire javát szolgálják a kereskedelemben. Szólt a vám- és devizapolitika kérdéseiről, majd ezekkel a szavakkal fejezte be beszédét:

— Bizalmat kérünk és azt, hogy intézkedéseinket munkatársaink ne idegenkedéssel fogadják. Nem szándékok kellene, hanem tettek, nem tervek, hanem eredmények. A Hírös Hét legyen arról is hírszerű, hogy itt tértünk fogadalmat a legnagyobb együttműködésre.

Serbán Iván dr. beszéde igen mély hatást tett a hallgatóságra és sokszor váltott ki zajos elismerő tapsokat.

Székelgy Artur, a Kereskedelmi és Iparkamara kivitteli előadója az exportkereskedelmi irányában róta le a kísérőket, Benedék Sándor a kivitteli belső gallitáinak megszűntetését sürgette. Közöttük a

„mesésh” vasúti tarifa mérséklését, Nagykőrös-ir Szűcs Ambrus gazda szólt fel a termelők nevében, majd Bokor Ervin Hunga-igazgató szólt elismeréssel a Hírös Hétől és a kecskeméti termelők uttóró munkájáról. Kertész Miksa dr., az előadók mondott köszönetet, Loschitz Elemér dr. pedig azt indítványozta, hogy a növényvédelmi vizsgálat utaltassák a Küllerkeskedelmi Hivatal hatáskörébe. A kongresszus ilyen irányban tesz javaslatot a kormányknak.

A tanácskozást Erdőhegyesi Lajos elnök lelkes szavakkal zárta be.

* Az ország egyik legmodernebb malma és fürdője a Gazdasági Gőzmalom és Gőzfürdő Rt.

Érdekes számok az óriási üzem életéből — Ahol Petőfi Sándor vándorszínészkedett és Jókai játszott mint műkedvelő

A Kecskeméti Gazdasági Gőzmalom és Gőzfürdő Rt. úgyszólván a város szívében van, közvetlen a nagytemplom háta mögött, ha a város közigazgatási életében elfoglalt helyzetét tekintjük, ott is előkelő, vezető helyet foglal el. Ma már látványosság számba is megy a malom és fürdője egyaránt. Hatvanöt évvel ezelőtől hívták életre, így a város legregibb malma. A világháborúban leégett, de újra építették modern keretek között. 1923-ban kapta a pompás vasbeton siklóját, amely 250 vagyon gabonát tud befogadni. 1925—28-ban „felújították” a malmost 1929-ben létesítették a fürdőt, amely egyetlen komoly, modern gőzkád-, iszap- és zuhanyfürdőnek, amely minden igényt kielégítő fényűző komortjával s idegenforgalmi látványossággal is egyben. Malma a malom külön búza és rozs őrlőmalom oszlik, saját villanytelepe, magtiszítója és tengeriszáritója van, naponta le tudnak őrlöni 220 mázsa búzát, 180 mázsa rozsort, ugyancsak 300 mázsa darálást tudnak eszközölni. A malom exportra dolgozik, saját üzlete, kiterjedt kereskedelmi érseve van, őrléményeit az egész országban ismerik. Forgalmának jelentékeny részét a fővárosban bonyolítja le. Üzleti tevékenysége igen kiterjedt, amennyiben foglalkozik őrléssel, darálással, vetőmagtisztítással, gabonabéltárolással, gabona- és őrlémények-keszéléssel, túfiza-, szén- és kokszkereskedéssel, valamint só- és cukorkereskedéssel. Így nem csoda, ha a malom 70 alkalmazottat foglalkoztat, ami azt jelenti, hogy mintegy 250 személynek ad kenyeret a részvényesekkel. Nagy szociális eszköz a vasbeton sikló is, a beraktározott gabonára a malom létesítmény is folyósít, — ezenkívül Iparkodik a malom jótevékeny hatással lenni a gabonapiacra, ahol a legmagasabb áron vásárol.

A gőzfürdő történelmi nevezetességű helyen épült, mi érdekes ma feltegyük. Mint a fürdő falába helyeztet márványtábla hirdeti, ezen a helyen volt annak idején az első kecskeméti színház 1833—68-ig, 1842—43-ban Petőfi itt szerepelt, mint vándorszínész, ugyanabban a színházban lépett fel 1843—44-ben Jókai Mór, mint műkedvelő s a szabadságharc híros kőrösi tizenötös játszottak el itt Kalona Bánk bánját.

Egy jó tipp:

regény Schiffer-cipőt!

és okvetlen nézze meg kiállításunkat a polg. leányiskolában

Kizárólagos eladás:

Kovács Jenő cégnél

Városi Mozi

Jó időben az utolsó előadás a Kertmoziban!
Szerdán és esütörtökön 3 előadás: 5, 7 és 9 órakor
Az első előadás filléres helyárakkal!

LEHÁR FERENC ZENÉJÉVEL!

CÁREVICS

(A FENSÉG SZERELMES)

Vig operett a cári világ fénykorából.

Főszereplők: EGGERTH MÁRTA, Georg Alexander, Ida Wüst és Otto Wallburg.

Vadászfegyverek és lőszeres a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében

szerezhetők be Vásári-utcai városi borbán. Telefon: 172

14 napos olcsó

cipővásár

Leborult

cipőüzletében,
Luther-palota.Hírös város, hírös
hét és hírös gólyaAz Alföld
hőskölménye Kecskeméten

De jó Kecskemét fele tartani az Alföld melyéből a leszálló vonatokból a tornyait. Úszóké egyet föltek közül, Tiborok jerménjái körül kiskaradmi s megkötött szemekkel fölött ezt a várost, mint valami *regen nart apudkék*. Már lenyiták a határt s azsi szomorúság kezd lassan tanyát verni rajta, de ez a város mindig, minden évszakban olyan szép s vizgataló, mint egy álom. Szép mikor a napban fűrdik s szép éjszaka, mikor az Alföld végtelen lenyitón föl-válnak a szélid fényben káros meselők tornyai, mintha a gyökhetetlen termőkedvnek intó, mutató újjai lennének.

A MÁSKOR MAGYARSÁG

Menjen el bárki a meggyőzött Hajdúsághoz, egy szabados s jűjön utána ide, Lotai fögja a magyar-szabadosok a két bajonó elemet, melyeknek harca elprohánk a holnap színe előtt. Ott a koplatók szék-tája, a magyar „skopok”, kik kitépék a gyümölcs-fákat, megkínított indultok, lenyitón növekedő s mindent elöntéssel fenyegető aszaly, semmibe folyó hódorrak, emottá aszolt nincstelenség s régi, komor feldő enekékkel, régi galvárbok panaszának hangjai usznak a levegőben. Itt: hegyek a gyümölcsökkel s a föld ajándékából, székítő paraszter, *regi ter-szer telepítési politika* áldási, gyermekek erzedel s brigádjai, a mezőgazdasági kultúra csúsa, Arany János és Kotányi József szelleme, az *autonóm magyar élet* dehis önbizalma.

Nincs nap, hogy *idegen csoportok* ne jönnének, ma három orsáni autóbussz hozott franciákat, tegnap osztrákok, tegnapelőtt svidjének jártak itt, rákapltek e *osvók magyaritáknak az izére*. Nyugat felé hiába keressük az életnek ezt a helyességét, ezt a színpompát, amely lépersől-lépersé vezet és ringat itten. Kinyitolt most ezt a város, mint a pünkösdi rózsza s olyan, mint egy *keleti szöngy*, melynek szövése közlen az alkotó újjak s a reája harmatoszó lélek csak a föld gondoltok, hogy az élet minden színe rajta le-gyen: ősi növények különös szírmától kezdve az olto kez má művészi rendjék. Az *ezerezes magyar életnek* minden emékle, minden mozzanata fölelevenít it-ten. Mintha egy *örvén filmet* látnánk, vagy pedig Arany János meg nem *itt földművelés eposzának* az elemi zslonaganának előtűnk.

„MIT KIVAN AZ IFJU NEMZEDEK?”

Néhány hete láttam Beszelen egy *ünnepi menetet*. Paprika Janosik s meselőkkel ügyetlen ulánzina hom-pogóit hatalmas szélességben. A haragos, ügyetlen tréfák künosan esongtek vissza bennem. Itt végtelen szomoltság nyugalom s derű volt az ünnepi menet: a föld gyümölcséi s az *unyföldi fű* csontlak fel ben-ne. Határoks szekerek usztek kövékkel, telt gabonás

Tekintse meg irógép, sokszorosító
és számológép kiállításomat!

Kiállítás tartalma alatt olcsó propagandaurásítás.

Kedvező fizetési feltételek. — Áruforgalom bevásárlási helye.

HAJDU IMRE

SPECIÁLIS IRÓGÉPMŰSZERESZ.

Koháry-utca 2. szám.

Telefonszám 106.

zátokkal, szőlőkkel, gyümölcsfákkal, aratókkal s marokszedő lányokkal. Majd a *regi írópó cehék jötték* az emberi munka eszközeivel, autúdátval. Mintha *eposzi szeregetnie* történt volna a szomszék előtt, *merül ezek a magyar élet igazi bűsei*, csak nem jött meg költő, aki bejárta volna s megénekelt volna életük nyomait a bölcsölött a koporsókig.

Csovdalós egységbe fonódott ezen az ünnepen minden mozdulat, minden esemény, mintha egyetlen alkotó s rendező elemnek a teste vált gondolatai vol-nának. Hát megnyitiható-e másként ennek az élet-nek az ünnepeit, mint úgy, hogy *egy galmbereget bocsátunk az égk felé?*

S mit más lehetett volna Kecskemét nagy vasár-napjának főeseménye, mint *háromezer gyermek fut-vonalusa?* A menet! elején hóföhér táblácsák hirdet-tek, hogy *mit kíván az ifju nemzedék?* lelet, világ-os lakást, napfényt, testvérket, nyugombeszedés-ügyü gondozást, boldog anyákat, orvosokat...

VIRÁGOS TÁLYGÁK

Magyar virágvasárnap volt ez, mintha a régi nép-seme csodája teljesedett volna, mikor az árva kisfiú levelei a látos kőr szarvát s fehér nyúlak tengere-onták ki belőle. Itt pedig *irógép, ez nándj golyók-közli a magyar jóné ezredet és brigádjai* jöttek egybe s egybe.

Szamarak voltak a kosikait, volt sűrű kősi és karogó kősi, hócsókák, óvodák és iskolák vonalat-tak fel népekül, fiatal anyák száraz lalótt a gyermek-koisit és napgötte szellesszanyok virágos talygá-con hozták a kisdieket. Jó lett volna ezt a menetet végvezetnie Tolnában, Baranyában, Makon és min-

denfelé az egyke temetőkerjéiben. Tovább vonulnait ezt a kis hadsereget a magyar halál ellen!

Minden közepület ma kiállítás, szép rendben sorakoznak bennük a *termő alföldi élet képei*, mulhukba nyúlva s a jelen minden alkotó redzdelést megmu-tatva. A kollégiumok már az előcsarnokában meg-csap a *kerlek nádmora*, itt a gyümölcskiállítás, Kecskemét mellett buszkesze, a homoki kultúra fűháza. S mindigárt fölötte a másik buszkesze: a *gyermekágyt kiállítás*.

A „HIRÓS GÓLYA”

Ajtájában fénykép fogad: „Hármasával hozza a gólya a gyermekket a kecskeméti Hírös Hét övé-re. 1983. július 20-án délelőtt.” Szívedelő-hobog áruu anya fekszik a hóföhér ágyvon s mellette három csöppszeg. Ez is a kecskeméti eposz egyik képe s ezekből a képsorozatokból lehetne fölépíteni undok gies-gek helyett a *nagy magyar filmet*, az eposzok vért-kerentit az Európának s a világak szőit. Itt lehetne meríteni fölösen benyomást, ihletet és mindent hozzá.

Milyen jól esik követni e kiállítás grafikonjait, lele van velük a fal mindenik teremében. A szaporodó-vonalak, hogy leballottak a hóbőr alatt s hogy seik-nék szota fölfele, milyen elszántan, mintha ok is tornyok szeleneinek lenni. A *lakosság fele itten 13 éven aluli gyermek*. A törvényhatósági joggal február-1982 városok között Kecskemét vezet szaporodás terem.

S ugyancsak rohamosan esnek a gyermekhalandóság, a halvaszületések, a gyermekheteségek grafikon-jait pedig milyen srúkos eszközök állanak a gyermek-vedelem rendelkezésére! Egyes képen a város éme-

Malom és fürdő üzembehelyezés!

Értesítjük a t. közönséget, hogy

malmunkat és fürdőnket kijavítva újra üzembehelyeztük.

A magas kiőrésű vám-és kereskedelmi malmunk és a legkényesebb igényeket is kielégítő gőz-, kád-, zuhany-és iszapfürdőnk, valamint **tízmentes vasbeton gabonatarhazunk, vetőmagszárazító és tisztító gépeink** a t. közönség és t. beraktározó feleinknek előnyös feltételek mellett rendelkezésre állanak. Gabonaberaktározóinknak **kolosonszakt adunk**, a betárolt gabonákra **előleget folyósítatunk** előnyös feltételek mellett. A folyó évi olcsó

koksiz- és tűzifa-szállításokat megkezdettük.

Az előjegyzéseket kérjük már most hozzánk juttatni, hogy a szállítások rendben és kellő időben történhessenek.

KECSKEMÉTI GAZDASÁGI GŐZMALOM- ÉS GŐZFÜRDŐ RT.

AZ OTTHON ÉTTEREM

A LEGKELLEMESEBB
ESTI SZÓRAKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitünő ételek, elsörendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenye. POLGÁRI ÁRAK! KITÜNŐ JÁTLAKOK

ről volt *Kesekéket szemlélte* a növekvő saporodást. Nos: ezek a kesekék, Istenek hála s embernek hála, egyre nagyobbak, testesebbek, számszabak s egyre érdekesebben ágszókodnak.

„ITT HASADT MEG SZÍVE”

Tán a zymolostermelés, a növényi élettel való testvérségi szepítete ilyen nemessé, derűssé ít az ember. Ezért akkora a *gyermekkultusz* s ezért mosolyog olyan felelethetetlenül a termsé lélek az *otrok szelíd jószágban, okosságban*.

„A Híros Hét” nem népművelő, hanem még ember megvilágításra s *igazi magyar kultúrateremtés* is. Magától a helyett, ahol Katona Józsefnek a szívét meghasadt, *egyszerű, kitölkötött* termékekkel „Itt hasadt meg szíve Kesekémet legnagyobb fiának. A régi tanácsház kapujának helyett, ahol a Bánk bán költöje 1830 április 16-án öngyilkosult, ezzel a művelő jelleme a Katona József Társaság, 1934.”

Memóriáért méltóbb emléket a magyar költőnek, a nyers, kellekeltés terméskö, mint az szobor-szörnyek, melyek mai annyira megcsúszkálunk hátunk a nevetség egyszeri, nagy szövegét.

S a *lelepező* népesség memóriáért emberből, melyebb s költőből volt azoknál az ünnepségeknél, melyekbe a hivatalos irodalmi körök s lelkintélek rendezték Kesekémet új polgármestere, Kisó Endre, aki ebből az alföldi homokból nőtt ki irányító főnek, minden magában viselő léleknek, olyan ünnepi beszédet mondott, mintha szabadságot mondana. A keserű

Kossuth Lajos visszaemlékezései,

Jókai Mór kitüntetéses bizonyítványa és egyéb rendkívül érdekes emlékek a Jogakadémia kiállításán

A *Híros Hét* hatalmas kiállításainak rengetegében arányával szinte elvész, de értékelve a legelső kötet tartja a színvonalat a Jogakadémia kiállításán. Mindössze egyetlen könyvszerény ez, amelynek homlokzatán a három református jogakadémia — Sárospatak 1793—1823, Kesekémet 1830—1924, Máramarosziget 1837—1924 — neve kesekedik, de példázata azt az igazságot, hogy egyetlen kínesez katezistában több értektér fér el, mint esetleg egy egész teremben.

A sárospataki akadémia emlékeit között, könyv professor munkáiban lapogtatva, Kossuth-visszaemlékezéseket találunk. Ez a fiatal ember jobban tudja a törvényt, mint az egész királyi Tádor! — állapítja meg a professor a jogászokéi Sárospatakon töltő Kossuth Lajosról.

A kesekémeti részben az Akadémia gyönyörű zászlója, az ifjúság sport-régi, a régi presztízis és hátul szerényen egy régi könyv, amely a magyar irodalom egyik legnagyobbjait alakjának kesekémeti emlékeit idézi élénk Jókai Móré elől.

Lebovics Márton

közvetítői irodája

értésűl a mélyen tisztelt közönséget, hogy az Országos Földhírtokrendező Bíróság által engedélyezett irodája ingatlanok adásvégzésével foglalkozik.

Ha talán házat, földet, szőlőt akar venni, eladni, bérelni vagy bérbeadni, forduljon bizalommal irodájához, mert én egészen biztonságos találok Önnek megfelelő vevet, eladót, bérlet vagy bérbeadót.

Több rendhelteltentől ház alkalmi vétel nyamant nagyon ócsón eladó.

Irodám foglalkozik ezenkívül fizethetőségek, vagy berendezett fizetek adásvégzésének közzétételével minden üzleti szakmában.

Kieszközök hitelmeghosszabbításokat.

Hiteligényletekben bármily irányú közbenjárást vállalkozok.

Létröhözök társulásokot, vagy bármilyen üzleti egységeket.

Ha üzleti gondjai vannak, keressse fel bizalommal irodámat, jó tanácsot segítségét ajánlok.

Szíves bizalmát kérve vagyok
mely tisztelettel
LEBOVICS MÁRTON
közvetítői irodája
Gáspár András-utca 3.

monderét hoztak, mely mindmáig s mindhaláltól volt vadon a magyar költő arén, az *örök Thibercoll*, kit meg kell válnunk immár s népe nevében s képleben mélyen megható a Genius előtt. Nem a „hivatal” szellem szözlött meg szavallan, hanem a *magyar kultúrát*, mely most itt a vidéken kezd jászánáltevé kiöntakozni.

AMI „MULROB” JÓN

Somorú tizenöt esztendő szármányát el feleltünk. Néha azt hisszük, hogy csak székesszözlöt s szözlöt, mint egy számmat, de megis kermet és nőt is valami nem közönséges, nem jelentéktelen dolgot: az *új magyar ölelé*. Az Alföldről immár közhelyé vált, hogy álmus, tunya és elfutnak felette a kultúra finom rézesét nemesnek szörve, hogy feltölköz, ölelközök. De ime: a „Híros Hét” gyújtópálya *Katona József* és *Kodály Zoltán* telet. Vasárnap délutánja a gyermeknek s esteje kedélyé, ki amnyi ajándékkal adott a magyar szörnyeknek. Azt mondok, hogy az Alföld szörnyed pedig az *előre kisváltást*, s most minden tetőzálás, lenges és keresés nélkül *nyilglegesen kultúránk igazi forrásához tér*.

Az *ébredezé* Alföld szellemét simogatt itten. A politikának *Kossuth* bírája élteti, követni s örízni minden szél, kurtul, idő elölen. De éppen így, éppen ilyen hűséggel fogja örízni és vallani a magyar lényünk is.

Féja Géza

érikke a „Magyarország”-ból

éves jogászról vannak benne bejegyzések, melyek szerint a 18 éves Jókai minden tárgyból kiemeléssel vizsgázott. Itt van Jókainak 1842-ből kesekémeti jogász korából való fényképe is.

A kiállítás harmadik része a máramaroszeirelter. lieum. Krónikájából megtudjuk, hogy a magyarországi tanodák közül Sziget volt az első, amelyen a jogtudományt magyar nyelven adták elő. A sok értekes feljegyzés mellett ott látjuk az írtézet zászlját és matricáját is, amelyek *Gregory György* professor élete köekázataival meent meg a román hordák garzálódokusa elől.

Sűrűn összehívolták itt találjuk a professorok munkáit, bizonyágon a három akadémia tanárai nagyvárásbóli tudományos leveleségeinek, Sportképek, zászlok, az akadémiai képei, a professorok táblója, a kesekémeti akadémia centenáriának felvételei és egyéb emlékek teljes teljessé a jogakadémia becses kiállítását, amelyek elgondolása és nagyzerű megvalósítása *Dezso Gyula* dr. professor munkáit dicséri.

A megvadult bika összetaposott egy idős asszonyt

Rendkívül szűn állapotban szállították be a kórházba a *Marton Lászlónak* 55 éves kúneszéi asszonyt. Az idős asszonyt egy két-éves bika megtámadta, földrelopatta és az eszméletlen asszonyt összetaposata, őt helyen megöztúrta.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak legény toltta az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

Rendkívül szűn állapotban szállították be a kórházba a *Marton Lászlónak* 55 éves kúneszéi asszonyt. Az idős asszonyt egy két-éves bika megtámadta, földrelopatta és az eszméletlen asszonyt összetaposata, őt helyen megöztúrta.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

Martonné mindkét lábán súlyos sérülést, helys zúródásokot szenvedett. A bika szárvával a jobb combján 15 cm. hosszú, 5 cm. m. lyuk, a baloldalon pedig egészen a kúneszofingig hatoló szúrást ejtett. Hozzátartozói szerint mintegy 10 perccig taposata és maga előtt gurította az asszonyt a bika, melyet csak hat legény tudott megfektetni.

A KATONAZENEKAR MŰKÖDÉSE
A HÍROS HETEN

26-án, *csütörtökön*:
délután: 7-től 8-ig a Szabadság-téren térszere;

este: 9-től a róm kath. nagytemplom tornyából toronyzere, 10-től 11-ig az Otthon étterem kerthelyiségében vonós zenekari hangverseny.

27-én, *penteken*:
délután: 7-től 8-ig a Szabadság-téren térszere;

este: 9-től 11-ig az Otthon kerthelyiségében vonós zenekari hangverseny.

28-án, *szombaton*:
délután: 7-től 12-ig a Tatay-téren térszere;

délután: 7-től 8-ig a Katona József sétányon térszere.

este: 9-től 11-ig az Otthon étterem kerthelyiségében vonós zenekari hangverseny.

29-én, *vasárnap*:
délután: 9-kor a plébánia misén,
11-kor a hadirokkantak ünepélyén,
12-kor az Otthon étterem kerthelyiségében vonós zenekari hangverseny;
délután: 7-től 8-ig a Szabadság-téren térszere.

Hirdessen lapunkban

A kesekémeti kir. törvénytékélből,

2092/1934. szám,

HÍRDETÉMÉNY

esodónkivüli kénszerényességi ügyben. A kesekémeti kir. törvénytékél közhírre teszi, hogy Stark József bejegyzett építkezési és türelőnyagkereskedő, kesekémeti lakos kérelmére a esodónkivüli kénszerényességi eljárás megállította.

Vagyonteljesítő dr. Györfly Pál kesekémeti lakos ügyvédet rendel ki s a kérelmet a magánügység megkísérlése végett az Országos Hiteledző Elyzet központjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetőnyeknek a bíróság hirdető táblájára kifüggesztésről legfeljebb 30 napon belül az 1110/1920. M. E. sz. rend. 52. §-ában meghatározott módon irásban a követelés összegének és jogcímeinek megjelölésével esztleges változókat, zálogot vagy egyéb biztosítást felmélítésével s 70. §-ban meghatározott jogkövetelmények szavazati jog elosztásának helye által) az Országos Hiteledző Elyzettel V. ker. Alkotmány-utca 8. sz. jéletszék be. A hitelezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánügység lényeges tartalmának a Budapesti Közfolyban a megjelent közértelet követő további 15 nap alatt a magánügység tekintetében fennálló esztleges eszerveleteket nyugsanak az Országos Hiteledző Elyzet elmlített szörvél, illetőleg a V. H. E. enél frásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvénytékél a hitelezőket, ha magánügység létre nem jötte esztében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illeteket (100 §.) az egységségi tárgyalás határnapjig röjkék le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kesekémet, 1934. évi július hó 20.
Orbán János sk. kir. tsz. bíró.

A kiadmány hiteledő *Stadler* ir. igazgató.

Vörös golyóscsapágyzsír,
gépszír, gépolaj, gyanta, carbid, hengerolaj
legolcsóbban beszerezhető
Kertes Dezső cégnél

Tekintse meg a Körösi-utcán

Papp Sándor és Fia Puch-motorkerékpár és gramofon kiállítását!

**„Nehéz gond ma a hármas iker,
de szeretném felnevelni őket” —**

mondja Farkas Jánosné, aki péntek délelőtt hármas ikreknek adott életet a kórházban. 12 év alatt négy hármas ikerpár született Kecskeméten

Péntek délelőtt fél 11 órakor a belső-kórház szülészeti szobájában három élet-erős gyermeknek adott életet Farkas Jánosné, 27 éves városföldi menyecske. A hármas ikrek édesanyja, mikor meghallotta a szokatlan gyermekáldást, percekig sirt a szülőágyon, majd az orvosok vizsgálatása után boldogan csókolta meg őket:

— Nem tudom, mit fog szólni hozzátok az apátok, hisz szegények vagyunk! En nagyon szeretlek benneteket! — mondta zokogó hangon.

Tíz nappal ezelőtt vették fel a kórházba Farkas Jánosné, akinek 8 éves házasságából már 3 élő gyermeke van. A hármas ikrek közül elsőnek az 1760 gramm nehéz leány, akit édesanyja Máriának kereszteltet, látta meg a napvilágot, utána a 2260 gramm nehéz fiú, Antal, majd 10 perccel később a 2220 gramm súlyú Erzsébet született meg. Az ikrek rögtön a szülés és a

lemérés után a szülési naplóba kerültek, a kislányok karjára rózsaszín, a fiúéra fehér szalagon írták fel a nevüket.

Vitéz Matolcsy Károly dr. főorvos a szüléssel kapcsolatosan az alábbi érdekes nyilatkozatot adta a Kecskeméti Lapoknak:

— 12 évi kecskeméti működésem alatt 4 hármasiker született a városban, közülük három szülésénél az orvosi beavatkozással volt szükséges. Legutóbb a 32 éves Gazdik Máriának született hármas iker 1929-ben, az ikrek közül csak a fiú él. Körülbelül 6 évvel ezelőtt volt egymás után két ikerszülés, az ikrek részére nagyszabású gyűjtés indult meg, melynek eredményeképpen egy tehenet adtak az ikrek szüleinek. Általában 80 szülésre esik egy kettős iker és 6400 szülésre egy hármas iker. Kecskeméten az évi szülés 2400, tehát körülbelül 3 évenként fordul elő Kec-

keméten hármas ikerszülés.

A kórházban rendkívül boldogan veszik a hármas ikerszülést és hangoztatják, hogy minden városi nagy eseménnyel kapcsolatosan meglepetéssel szolgál a szülészeti osztály. Legutóbb a hősök napján négy óra leforgása alatt 7 szülés történt, közülük hat fiú volt.

Farkas Jánosné rendkívül nehéz anyagi helyzet között él, ügyhogy gyermekei felnevelése érdekében a város nemesszívű közönségéhez fordul. A delután folyamán a Csesemővőző Intézet babakelengyekkel ajándékozta meg a hármas ikreket, többen pedig pénzadományokkal siettek az anya segítségére. A Kecskeméti Lapok szerkesztéséig ruhaneműket ajánlott fel a hármas ikreknek.

Az anya és az ikrek állapota elsőrendű.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A néhai Muraközy Jenő dr. hagyatéka ügyében az eredetelt kiskorú tulajdonát képező, Kőnecsőgön, a hármas határnál levő 43 hold földterület árverési újjáni eladása a 1929—1934. számú árveszéki határozatnál elrendeltetve, első árverési határidőül 1934. augusztus 12. második augusztus hó 15. napjának reggeli 9 órája az árveszéki közgyűlési hivatalába (II. em. 3. ajtó) kitézetik azzal, hogy az árverési feltételek Kecskeméti Hiv. városi közgyűlési hivatalában alulírott közgyűlésmű megtekinthetők.

Kecskeméten, 1934. évi július hó 16. napján,
1632 Dékány sk., árveszéki közgyűlés.

Hirös hét! - Olcsó hét!

Nagy idényvégi vásár!

Feldstein és Deutsch

divatruházában, Kéttemplom-köz, melyen selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókélméinket, valamint szőnyeg, függöny, linóleumok és paplanokat

rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása.

Áruforgalom bevásárlási helye!

HIREK

1934 július 25. Szerda. Katolikusok: Jakab ap. — Protestáns: Jakab. — Izraelita: 5694 Ak. 13. — Nap kel 4 óra 27 perccel, nyugszik 19 óra 45 perccel. — Hold kel: 19 óra 17 perccel, nyugszik 2 óra 31 perccel.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Nyugati szél, változó felhőzet, helyenként záporos vagy zivatar, változó felhőzet várható. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A Gyógyszerárak körül július 16-16-131-ig Ferdós Lajos (Kunrejt), Tóth István (Kah, hérpálat) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerára tíz éjszakai ügyelet szolgálatát.

Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 10 órakor: A hőmérséklet maximuma +25 fok, minimuma +46 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +22 fok, talajmenti hőmérséklet +15,4 fok volt. Kévsz felhőzet, gyengülő nyugati szél.

Gabonafüvés. (Éjféltkor jelenti budapesti tudósítók.) A chicagói tőzsde a búza határidős piacán záralt (zárójelben az előző napi záralt): júliusra 12.15 (—), októberre 12.34 (12.63), decemberre 12.51 (12.81). Liverpoolban júliusra 9.89 (10.01), októberre 10.33 (10.53), decemberre 10.79 (10.93).

Szerdán este zárul a baromfiállítás. A Hírös Hét országos baromfi kiállítás nem kedden este, hanem szerdán este zárul be. A kiállított anyag oly nagyfokú érdeklődés középpontjában áll, hogy a rendezőség készséggel hozzájárul a közöhalgath, hogy a baromfi kiállítást egy napal később zárja be.

A Héjas-harinyaházban a Hírös Hétben furdoruhák majdnem félórán vehetők. Nagykőrösi-utca 10.

Az Iparéstudlet és Iparégyesület multja kitünő megörökítőkkel talál Szappanos Sándor dr. és Váry István dr. tanulmányainak, melyek a Hírös Hétbe, illetve az Iparéstudlet 50 éves jubileumára jelentek meg. Szappanos Sándor dr. az Iparéstudlet felkészülés küzdelmének és eredményeit foglalta össze szeretetteljes gondval, Váry István dr. az Iparégyesület történetét (1861—1934.) írta meg érdekes adatokkal, vonzó stílusban. A kötet értékes és az iparosításodalm a jobb jövőért iránt bizalmat ébresztő előszavát Kiss Endre dr. polgármester, iparégyesületi elnök írta, a magvas zarázóító Vincze Mihály iparéstudlet elnök.

Nagyszabású garden-party lesz f. hó 28-án, szombaton este 9 órakor a Kereskedői Kaszinó nyári helyiségében (B.-Széchenyi-u. 12. sz.), melyre tisztelettel meghívja a nagyérdemű közönséget a rendezőség. A zenét előszörnt pesti jazzzenekar szolgáltatja.

Vörös salak teniszpályákhoz, kertekhez kapható Rosenbaummal. 408 (1137 mezsgye) és zöldsz bagyta, el a pályaudvar. Egy vagon 57 q) baracokt Csehszlovákia, 6 vagon 677 q) szilv Ausztria, 2 vagon 108 q) uborkát Németország, 4 vagon 124 q) zöldböpprik Budapestre szállított. Almásb Budapestre 1 00 q), Németországba 2 (11 q) vagonnal küldték.

A Hírös Hét legnagyobb szenzációja a Héjas-harinyaház 14 napos olesó vásárja. Siessen vásárolni, amíg nagy választék van. Nagykőrösi-utca 10.

Házasság. Dr. Dévői Károly fővárosi ügyvéd és Erdős Böske, tapunk belső munkatársa, — Erdős József hirdetőirodaltudjamos leánya, — július hó 29-án, déli 1 órakor Budapestben a Dohány-utcai templomban házasságot kötök.

100 munkással dolgozó kötszövöttárnyárunk termékeivel becsülettel szerznék az egész országban a „hírös városnak”. László-áruházz. 1695

Bérenyhes és kínzó főfájások, a máj és az epeutak bántalmak, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a véghel megbetegedési esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan és biztosan megszünteti a fási szervek pangását.

Manus-fonal Keckeméten Kirez Idénál, Nagykőrösi-utca 10. 1719

Pénteken kezdődik a Hírös Hét teniszverseny a szabadtéri birkozóversenyen az ország legjobb birkozó szerepelnek

A KAC rendezésében pénteken kezdődik a Hírös Hét nagy teniszversenye a széktői pályán. A startnál olyan játékosok fognak megjelenni, akiknek játékában még sohasem győzőrködhetett a keckeméti közönség, így többek között Straub, aki legutóbb Olaszországban aratott világraszóló győzelmet. A selejtező meccsek pénteken lesznek, az elődöntők szombaton, a döntők pedig vasárnap.

A Hírös Hét szabadtéri birkozóverseny folyós hó 28-án, szombaton este 8 órakor lesz a Piarista-terén. Budapest színeit a következő versenyzők képviselik: Hegyöly: Imrey UTE, pehelysúly: Szendy B. Vasutas, könnyűsúly: Ambrus dr. MAC, középsúly: Kálmán UTE, nagyközépsúly: Papp dr. MAC, kisérsúly: Tarányi MTE, nehézsúly: Palotás B. Vasutas. — A déli terület vezetőse az kiváló fővárosiakat szemben a következő csapatot állítja ki: légsúly: Dobó SzVESE, pehelysúly: Pintér I. KTE, könnyűsúly: Kovács H. KTE, középsúly: Eördög Sz. Toldi, nagyközépsúly: Habran KAC, kisérsúly: Vörösmarti KAC, nagynehézsúly: Kuruéz Sz. Toldi. — Tekintve hogy Budapest csapatában nem kisebb, mint Imrey Ambrus dr., Papp dr., Tarányi és Palotás országos bajnok szerepelnek a déli terület csapatában is több területi bajnok van, igen szép és izgalmas küzdelmekre van kilátás.

A verseny helyairai: állóhely az első két sorban 1 pengő, a többi sorban 60 fillér, állóhely a középső tribünán 40 fillér, a sétáló felületi tribünán 30 fillér, diák-, katonai- és gyermekjegy a Jókai-utca felületi tribünán 20 fillér.

Kérem a szállásadókhöz

Mivel a Hírös Hét második felére még igen sokan jelentették be érkeztüket, még sok vendég elszállásolásáról kell gondoskodnunk, különösen a két utolsó napon, szombaton és vasárnap.

Felkérjük azért azokat a szállásadókat, akik lakásukat a Hírös Hét felajánlották, hogy azon esetben, ha a hátralevő napokra bármi ok miatt nem bocsáthatnák rendelkezésünkre a felajánlott lakást, akkor ezt akár az Iparos Otthonban levő szállásirodában, akár az Új-kollégium előtti „Tudakozódó” postilónjában oklevéllyel szíveskedjenek bejelenteni, hogy a vendégek a céltalan és kellemetlen küldözgetés-közlő megkíméljék.

A végrehajtó bizottság.

Szakelődás a rádióról és a villanyvilágításról

Tegnap este tartották meg a m. kir. posta és rádió propaganda előadását a Kir. Kaszinóban. Az előadónak megjelent Ferj István főispán, nité: Ribny István alezredes és mások.

Kiss Endre dr. polgármester megnyitójában eleven képet nyújtott a hallgatóknak a hírszolgáltatás történetéről.

Dias Lajos a helybeli postahivatal főnöke a fűvészhéssel, tévirattal és a rádióval kapcsolatos hasznos tudnivalókat ismertette kimerítően.

Förbóth Sándor mérnök, az Egyesület Izzó-lámpa tr. tisztviselője rendkívül élvezetes előadással ismertette a rádió történetét és a rádióvetéllel kapcsolatos zavarok kiküszöbölésének kérdését. Pillit: Desző főmérnök, a budapesti világítástechnikai intézet vezetője vetéllépek előadás keretében adott szakszerű ismertést a villanyvilágítás titkairól, a világítás helyes felhasználásának módjairól.

Hírös Hétben jól szórakozik, ha Halmosnál berevülközik. Figyelmes a kiszolgálás és olesó a beretvály. Üzlete a fűrdő mellett.

hol kedvére megszépülhet. Halmos László fodrászüzlete, Gáspár András-utca 1. 1688

— A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi verőbőg, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, felébr nyelvények, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, mérén, kedvetlenesség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatára által igen sok esetben hamarosan elműlik. — Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József vízről, mert hatása izgékony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhé.

Pénteken este nyilvános táborlitzpróbat tartanak a cserkészek

Arab cserkész érkezik a táborlitzre

A Hírös Hét záró cserkész-táborlitz rendezése pénteken este a Piaristák-terén nyilvános próbat tart.

A látványoságnak ígérkő táborlitz egyik főeseménye lesz egy arab cserkész szereplése, aki vasárnap érkezik Keckemétre. Achmed Mutazim Omar ben Faroukh másfél hónap óta jár-kezik Magyarországon, három arab ötékelő család gyermekével. A Hírös Hétre érkezik városunkba, a cserkészvezető ünnepélyes fogadtatásában részesíti. A arab cserkész nehezen tőri a német és angol nyelveket.

Felhívás a cserkészekhez!

Az apród-, diák- és iparoscserkéket kérem, akik a Hírös Hét folyamán szolgálatot nem teljesítettek, hogy kedden és szerdán délután 6 órakor az I. ker. (Budai-utcai) Iskola utváran táborlitz megbeszélésen feltétlen vegyenek részt, Ezután kérem az iparoscserkészek munkaadóit, hogy a fenti időre azokat elengedni szíveskedjenek.

Ker. főtábor.

A Petur vén- és ifregaspap tájait felkéröm, hogy f. hó 27-én (pénteken) este fél 9 órakor a Piarista-terén rendkívül fontos megbeszélés végett feltétlen megjelenjen szíveskedjenek.

Ker. ügyv. elnök.

— A tűzésztrály ezrednapja. Tegnap tartotta meg ezrednapját az 3. tűzésztrály. Ez alkalomból a tisztikar és a legénység templomban istentiszteletet tartott. A r. katóli, nagytemplomban Sálty Ferenc lelkész mondott szentbeszédet, a ref. templomban Varsó Vince dr. lelkész, az izr. templomban Borsodi József dr. főrabbi tartott istentiszteletet.

Nikotexvilág a Hírös Hétben. Olyan a mi vásárlunk, mintha a mi sok gyönyörű képzeletünkkel állítottuk volna át ide, Keckeméti közönség. Csupa világos, vidám szín, tarkaság, csupa magyaros motívum. Még a Nikotex szép, ezúna magyar pavillonja is beilleszkedik ebbe a környezetbe, ami helyes is, okos is, mert a Nikotex nálunk nem vendég, hanem friz-vég bennszült, hogy nem mondjuk törzösköz kecskeméti polgár. El kell egyszer mondanunk, hogy a Nikotex szivarok és cigaretták rendkívül kedveltek nálunk. Különösen a Nikotex-Leventének, meg a Nikotex-Faintosnak van termékek helye, meg a tanayvilág is. Sok jó oka van ennek, többek közt bizonyára az is, hogy a Nikotex cigaretták sokkal szelidebbek, finomabbak az eredeténél és emellett még olesók is. Tessék csak végignézni a keckeméti korzón, mindjárt feltűnik a sok pantiális Nikotex-Faintos szivar: a férfiak szivarban. Bizony ebben a szivartalan szegény világban jóformán a Nikotex-Faintos az egyetlen, aminek még becsülete van ópen a jósga és az olesőség miatt. Izzán jólesik megállapítani, hogy Nikotex kérekesen kiálltak a Hírös Hétre. A szivar pavilon a tulajdonképpeni Nikotex-központ, amely körül mozgalmas Nikotex-élet zajlik állandóan. Reklámfigurák, ropédutalt osztogató plakátok, hangos bemutató, mind-mind a Nikotexről szólnak és a vásár forgalmát élénkítik. Érdemes megnézni a pompás Nikotex-központot, ahol készséggel adnak minden kérdésre szakszerű magyarázatot. 1991

Adományok a hadirokkantak zászolajának. (Folyt.) M. kir. 7. Zrínyi M. horv. gy. ezred tisztikara 30 P. ziszavető Zsitvay Tibor dr. 30 P. Sándor István 20 P. Jobbágy Miklós dr., Szalai Miklós őrv. Fodor Istváné, Wiszidzenkszy Dénes dr. 10—10 P. Kozma Andor, Tassy Lajos, Meszáros István, Kiss Dező, Iparos Mánz, Csorha János, Magyar József dr., Hatvani Pál, Keckeméti Tantói Kör, Papp György, Vogt Károly dr. 5—5 P.

